

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felolvas szerkesztő és felolvas kiadó:
Dr. KNEZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Negyedévre helyben és vidéken 2 40 P.
Egy hónapra 80 fill

Főlényes többséggel dr. Nyiraty Zsombort választották meg városi tisztiügyésszé.

Dr. Nyiraty Zsomborra 74, dr. Huber Jánosra 17, dr. vitéz Szilvássy Bélára 5 és dr. Rakos József 1 szavazat esett.

A tegnapi közgyűlés közérdeklődésre számot tartó pontjaként szerepelt a tárgysorozaton a városi tiszti ügyészi állás betöltése. Már a közgyűlés külső képén is meglátszott a felfokozott érdeklődés. A bizottsági tagok zsúfolásig megtöltötték a padsorokat és feszült figyelem fogadta dr. Puskás Dezső helyettes polgármestert, amikor a tárgysorozat e pontjának ismertetésébe kezdett.

A pályázat határidejéig négyen nyújtottak be pályázataikat. dr. Nyiraty Zsombor városi fogalmazó, dr. vitéz Szilvássy Béla, dr. Huber János és dr. Rakos József ügyvédek. Miután a törvény több pályázó esetén jelölést ír elő, javasolta a jelölőbizottság kiküldését. A jelölő bizottság meg is alakult. Tagjai lettek a törvényhatósági bizottság és választása alapján Bácskai S. Mátyás, dr. Milassin Jenő és Kovács Antal, míg a főispáni teendők ellátásával megbízott polgármesteri kinevezés alapján Dunai Frigyes, dr. Fischer Jákó és Katanics Antal. A jelölő bizottság dr. Bernhart Sándor polgármester elnöklésével a jelölést megjelenti visszavonult.

Rövid táncoskozás után dr. Bernhart Sándor polgármester máris enunciatla az eredményt. Első helyen jelölték dr. vitéz Szilvássy Bélát és sorban egymásután dr. Nyiraty Zsombort, dr. Huber Jánost és dr. Rakos Józsefet.

Ezután dr. Makray László elnök és Diera Benő, Gáspár János tagokból megalakult a szavazatszedő küldöttség.

A titkos szavazás lezajlása után dr. Bernhart Sándor polgármester újból megnyitva a felfüggesztett közgyűlést, közölte az eredményt. Leadatott 97 szavazat. Ebből 74 szavazat esett dr. Nyiraty Zsomborra, 17 dr. Huber Jánosra, 5 dr. vitéz Szilvássy Bélára és 1 szavazat dr. Rakos József. Az eredményt a közgyűlés zajos tapsal és látható meglepedéssel fogadta.

Kis szünet után a közgyűlés za-

jos tapsa közepette lépett a közgyűlési terebe az új tiszti ügyész dr. Nyiraty Zsombor, hogy a közgyűlés nyitni színe előtt hivatali esküt tegyen. Az eskütétel után dr. Bernhart Sándor üdvözölte dr. Nyiraty Zsombort.

— Mikor a törvényhatósági bizottság most városi tiszti ügyésszé megválasztotta, tartalmazta azt a munkáját, melyet odaadón a városi szolgálatban eddig is ellátott. De a Nyiraty név egyébre is kötelez. A Nyiraty névnek még ma is nemes csengése van e falak között. És most mikor hivatali állását elfoglalja üdvözölöm a törvényhatósági bizottság és a városi tanács nevében.

Az üdvözlésre dr. Nyiraty Zsombor városi tisztiügyész az alábbi beszéddel válaszolt:

Örömtől meghatottan mondom köszönetet a törvényhatóság egyetemének azert a megisztelő bizalomért, amellyel erre a komoly és előkelő tisztségre megválasztott — és polgármester urnak azokért a kedves szavakért, melyekkel új tisztségemben köszöntött. — Nagyon jól tudom, hogy ez a tisztség egész emberem, — jogászián gondolkodó, biggadt, józan elmét és emberien érző, megértő, meleg szívet kíván. — Ezzel a tudattal indulok munkámra és kérem a jó Isten áldását, hogy az a hit, akarat és lelkesedés, amellyel városunknak és minden polgárának érdekeit szolgálni kívánom, megtehermessen azt az eredmény gyümölcsöt, amellyel az Önök bizalmát igazolhatom és meghálálhatom, magamnak pedig megszerezhetem a legszebb, legtisztább örömet: a jól végzett férfinak örömet.

Méggyőzser halásan köszönöm a választásban megnyilvánuló bizalmat és nagyon kérem Önöket, hogy továbbra is tartassanak meg bizalmukban és szeretetükben.

Zajos taps fogadta dr. Nyiraty Zsombor szavait, aki aztán elfogalta helyét.

A közgyűlés ezután áttért a tárgysorozat többi pontjának tárgyalására.

Bizalmáról biztosította a város közgyűlése az Imrédy kormányt.

A törvényhatósági bizottság megbotránkozással elítélte a kormányparti kilépéseket és felszólította a kilépetteket mandátumaikról való lemondásra.

Baja városi tegnapi közgyűlésén ismertették vitéz Imrédy Béla miniszterelnök leiratát az újalakult kormány kinevezéséről. Az előadói javaslat azt ajánlotta, hogy a közgyűlés a javaslatot vegye tudomásul, és a kormányt teljes bizalmáról biztosítsa, kiegészítve dr. Mamusich Józsefnek a közgyűlés által elfogadott indítványával, mely azt javasolta, adjon a törvényhatósági bizottság egyben megbotránkozásának is kifejezést a kilépett képviselők eljárásával szemben és őket mandátumaikról való lemondásra szólítsa fel.

A javaslathoz dr. Vuity Miksa hozzászólv felveti a kérdést, — noha a politikában történetek ő is eltelii, — hogy jön ahhoz Baja város törvényhatósága, hogy egy Koronis Gyulát és egy Sztranyavszky

Sándort mandátumaikról való lemondásra szólítson fel.

Kitörő lármá fogadta dr. Vuity Miksa szavait, de a lárman is túl barsogott a közbekialtások özöne:

— Le velük!

— Pfüj Sztranya!

Végül is a zaj elültével dr. Vuity Miksa javasolta az indítvány napirendről való levételét.

Dr. Mamusich József emelkedett ezután szólásra, újból megindokolva megtett indítványát. A törvényhatóságnak nemcsak szüksége, de néha kötelessége is a politikai állásfoglalás, — mondotta. Egyebekben teljes egészében fenntartja indítványát.

Személyes megtámadatás címen meg Vuity Miksa republikáizot, majd a közgyűlés az előterjesztett indítványt teljes egészében elfogadta.

A polgármesteri jelentés a városfejlesztés hatalmásméreteiről adott számot a tegnapi közgyűlésen.

Tegnap tartották meg az évnegyedes közgyűlést a városházán, dr. Bernhart Sándor polgármester elnöklésével.

A közgyűlésen Gács Tibor aljegyző ismertette a polgármesteri jelentést, mely elsősorban megemlékezett a kormányzó 70 ik születése napján, valamint a Felvidék magyar lakta területeinek visszacsatolása al kalmával előterjesztett szerencsekivánatokra küldött köszönetnyilvánításokról, melyeket a közgyűlés hódoló tisztelettel vett tudomásul.

Ugyancsak megemlékezett a jelentés a miniszterelnöki leiratról, mely kiállításba helyezte vitéz Imrédy Béla doktor magyar királyi miniszterelnök Bajára való érkezését a diszpolgári oklevél átvetelére, valamint Jaross Andor felvidéki miniszter köszönetnyilvánítását.

A közgyűlés ezután meleg szavakkal emlékezett meg dr. Gonczlik Kálmán prelátusi kinevezéséről és özv. Herr Ödönne kitűtetéséről.

A polgármesteri jelentés a tavábbiakban kegyeletes szavakkal emlékezett meg az elhunyt dr. Závodszy Leventéről, Milkó Mátyásról, Trafikant Károlyról és Szabó Sámuelről.

A jelentés ezután részletes beszámolóját adja a szociális munkának, az erdei üdülőiskolában lefolytatott nyári üdülésről, a cukor, tej és étkezési akcióról és a tanuló szociális viszonyainak javulásáról.

Az utépítési program kivételzésének felsorolása után, nagyszabású beszámolóját adta a jelentés az építkezések egész sorának, melyek jelentősen növelték a városfejődést. És míg e téren a magánmunkálatok is erőteljes emelkedést mutáltak, a közigazgatás sem maradt el a munkák kiadásában. Ennek során elkészült az új gyepesteri telep, a csatlajai ut melletti erdőőri lak, az iskolák, óvodák tatarozása, a Szeretetház, túzóltókatanya kibővítése és a plébánia templomban egy raktárhelyiség építése. De folynak a munkálatok a közokhász szülészeti

Karácsonyunkra mindent csak REINHARDT DIVATCSARNOKBOL vásároljunk BAJA. Telefon: 188.

osztálynak felelősen és a régi városi bérház töldelek épületén.

Az inasgényhítő tevékenység ismertetésén kívül számolt a jelentés a gyermekkezelés terén folytatott sikeres gyűjtési eredményről, a Magyar a magyarait akció befejezéséről, mely 12 396 21 pengő eredménnyel végződött.

A légóltalmi gyakorlat sikeréről is megemlékezett a jelentés, melyet Bacsányi József felszólalása után, — aki a köztársaság esetén erkölcsi bizonyítvány csatolását is indítványozta, — a közgyűlés egyhangulag elfogadott.

A bajai járás községeinek vámdíjkezdvevénye.

A bajai járás községei azt a kérelmet intézték a városokhoz, hogy a községi előfogatok után 1939. évtől kezdve vámentesség biztosítható.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy az egyes községek vagyoni viszonyaihoz arányosan az általánynál 2, 3, 4 pengős általányszegben megköthesse, miután teljes vámentesség elvi okoknál fogva nem engedélyezhető.

A városi pénzek elhelyezéséről is döntött a tegnapi közgyűlés.

A városi pénzek 1939. évi elhelyezéséről is döntött a tegnapi közgyűlés dr. Cserta Péter adóügyi tanácsnok referátuma alapján. Miután a Magyar Általános Hitelbank és az ezen intézetbe beolvadt Magyar Általános Takarékpénztár, mint első kurialis pénztár, kamatajánlatukban fél százalékkal kevesebbet ajánlottak fel, a többi bankintézet ajánlatával szemben, a közgyűlés az 1939. évre a Magyar Általános Hitelbanknál pénzéből a ráeső részt gyűmölcsötölőleg nem helyezi el és azt a többi pénztárral között osztja fel. Így az elhelyezendő tőkéből a Bajai Takarékpénztárnak 43, a Kereskedelmi és Iparbanknak 21, a Bajavidéki Közgazdasági Banknak és a Bank és Kereskedelmi Rt-nek 11—11, az Önszegély Helyi Hitelszövetkezetnek 7 és a Szentistváni O. K. H. fióknak 1 százalék jut.

A törzsfizetés 65 százalékában állapították meg a városi tisztviselők karácsonyi segélyét.

Karácsonyi segélyben részesülnek a számvevőség, a közüzemek és közkórház beosztottjai is.

A közgyűlés jóváhagyó határozata alapján tárgyalta a tegnapi közgyűlés a városi közszolgálati alkalmazottak drágasági, illetve karácsonyi segélyének kérelmét. Dr. Puskas Dezső helyettes polgármester ismertette az előterjesztést. Az előterjesztés szerint egy havi törzsfizetésük 65 százalékát kapják a tisztviselők, a számvevőség, a közüzemek és a közkórház beosztottjai, míg a tisztiorvosok fizetésük 37 százalékát, miután fizetésük felérésében a vármegyét terheli. Valamennyi alkalmazott a drágasági segélyen kívül családi pótlékának egy havi összegét is megkapja. A javaslat meg kimondotta azt

is, hogy az e címen kifizetésre kerülő összeg 23 pengőnél kevesebb nem lehet.

Az előterjesztés fedezetül a városnál a megtakarítások 20 000, a villamosüzemek 3438 és a közkórház 6600 pengőjét jelölték meg.

A közgyűlés az előterjesztéshez egyhangulag hozzájárult.

— Gépjárművezetői tanfolyam.

Az Állami gépjárművezetőképző (sofőr) tanfolyam a m. kir. Technológiai és Anyagvizsgáló Intézetben (Budapest, VIII. József-körút 6) 1939. január 16. án este fél 7 órakor nyílik meg. Beírás és felvételhez szükséges úrlapok kiadása naponta d. e. 10—12 óra között az igazgatósági irodában.

— A mai izgalmas élet közdelmeiben kifáradt egyének, akik csaknem kivétel nélkül már idültté vált szűkrekedésben és ennek következtében mindenféle emésztési nehézségekben szenvednek, igaznak reggelenként éhgyomorral egy-egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez az ideális hasbajtó összes jellemző tulajdonságait egyesíti magában. Kérdezzék meg orvosát.

Az Önkéntes Tűzoltók közgyűlése.

A két évtizedes multra visszatekintő Bajai Önkéntes Tűzoltó Testület vasárnap délelőtt tizenegy órakor a város háza tanácstermében tartja közgyűlést.

A nagyfontosságú intézmény vezetésében érdekes változás történt. A tűzoltóság egyre növekedő feladatait úgy tudja eredményesen megoldani, ha a polgári közigazgatással szoros kapcsolatba kerül. Ezért rendeli el a törvény azt, hogy a tűzoltóságok az Önkéntes Tűzoltó Testület módosítása után dr. Bernhart Sándor polgármester átveszi a Testület.

Az eddigi elnök, dr. Knézy Lehel több, mint egy évtizedes munka után adja át az egyesület vezetését. Ez alatt a 10 év alatt a tűzoltóság ügye hatalmasan fellendült s nyugodtan állíthatjuk azt, hogy a testület a legjobb eredményekkel dolgozik. Kívánatos lenne, hogy a testület életében fontos fordulatot jelentő közgyűlésen a pártoló tagok, valamint a tűzoltóság iránt érdeklődő közönség nagy létszámmal jelenjen meg.

Bácsbokodi-uti

csárda

tanya 513. szám
14.000 négyzetgölg
ingatlanul szabad kézből

eladó,

esetleg hasznos
bérbe

kiadó.

Értekezni lehet a helyszínen.

URANIA

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223.

December 16. 17. 18.
pénteken, szombaton, vasárnap

Minden idők leghatalmasabb filmje.

AZ WARNER BROSS világfilm.

Az acélkoporsó
(Submarine D. 1)

Történet az amerikai tengeralattjárók életéből 12 felvonásban.

Főszerepben:

**PAT O'BRIEN, GEORGE BRENT,
WAJNE MORRIS, DORIS WESTON**

Kiegészítés:

VITAFON VARIETÉ
Zenés táncosfilm.

HIRADÓ

Üvegáru, porcellán, háztartási edény, csillárok, képkeretezés

olcsón és legnagyobb választékban

FARKAS üvegereskedőnél

A tavasszal megkezdí már a gyakorlati kiképzést is a Bácskai Repülőegyesület.

A Bácskai Repülőegyesület a Felvidékkel kapcsolatos események szűle kenyszerű hallgatás után az elmúlt napokban tartotta népes értekezletét a megveházán. Az értekezleten résztvett vitéz Hefty Frigyes tábori pilóta is, aki előzőleg megsejmlélte azokat a területeket, melyek a vitorlázó repülés szempontjából számbajöhetők.

Vitéz Hefty Frigyes megbeszéléseket folytatott Bernhart Sándor dr. polgármesterrel, aki ígértet tett, hogy közbenjár a Szentistváni Legeltetési Társulatnál, az ottani legalkalmasabb legelőrészeket a vitorlázó

repülésre való átengedésére és vitez Bajsay Ernő dr. alispánnal, a gyakorlati munka elvi kérdéseiről.

A Repülőegyesület egyebekben megindította az erőteljes szervezkedést. Oktató pilótának szerződtette Széles Géza volt katonai pilótát és a megállapított évi 13.000 pengő költséget keretből 3000 pengőért két vitorlázó repülőgépet rendelt. A két gép január hónapban már meg is érkezik Bajára és a gyakorlati kiképzés március—április hónapokban, már a terepen is kezdetét veheti.

HIREK

— **Hivatalvizsgálat Bácsalmáson és Jánoshalmán.** Csütörtökön Bácsalmáson, míg pénteken János halmán ejtették meg a szokásos évi

hivatalvizsgálatot a főlzolgabírószákokon. A hivatalvizsgálatokon résztvettek vitez Bajsay Ernő dr. alispánon kívül, Karvázy János dr. másodíjegyző, Vukovány Béla tb. íő jegyző és Hunvölgyi István a számvevőség főnöke.

— **Uj jegyző a járásbírószágon.** Dr. Kenedy Viktor törvényszéki jegyzőgyakornokot a járásbírószághoz jegyzőként áthelyezték.

— **Áthelyezések.** A vármegye alispánja dr. Liely Pál tb. szolgabíró a bácsalmási főlzolgabírószágra áthelyezte és helyette Lantos Károly dr. tb. szolgabírórt rendelte be. Ezuttal közöljük, hogy Turmezey István tb. szolgabíró 1939. január elsejével a bácsalmási község házára nyert beosztást, míg helyébe dr. Horváth Gyula tb. szolgabíró nyer beosztást.

— **Uj törvényhatósági bizottsági tag.** Az elhunyt Szabó Sámuel ny. városi tanácsnok helyébe mint soron következő póttag, Kovács József ny. Máv. pályafelügyelő nyert behívást. A törvényhatósági bizottságba.

— **Egy gyakornoki állás szervezése a városházán.** A számvevőség előterjesztésére egy díjnoki állás volna megszervezendő. Miután a város állami állást nem kíván kralni, a kormányhatóság jóváhagyásával egy gyakornoki állást szervez, a számvevőség államosításából elő áll maglakarítás terhére.

— **A Magyar Országos Torna Szövetség** ez évben a gimnázium Sportkörének rendezésével bonyolítja le Baján ifjúsági jelvényes tornaversenyét. A versenyt, melyre kb. 50 en neveztek be, f. hó 18 án vasárnap délután 3 kor rendezik a gimnázium tornatermében. Érdeklődők díjtalanul megtekinthetik a versenyt.

— **Főfájás, idegesség, hypochondriás állapotok** gyakran a leg-rövidebb idő alatt megsűnnek, ha bélműködésüket reggelenként, éhgyomorral egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel elendezzük. Kerdezzé meg orvosát.

— **Pályázati hirdetés.** A m. kir. pécsi IV. honvéd hadtest pság. a bajsi uj vadászlakhtanya markatányos bérletérn pályázatot hirdet. Részletes feltételek az uj vadász lakt. pságnál (épületkezelőségénél) tudtatók meg.

— **Betegszabadságok.** A városi kiségyülés betegségekre való tekintettel Bizony József műszaki tisztnek és Vágó Ferenc városgazdának 2—2 havi betegszabadságot engedélyezett.

— **Elutasított kérelem.** Blazsov Hermin visszahonosítási kérelme kapcsán községi kötelekbe való felvételét kérte. A közgyűlés a kérelmet elutasította.

— **A város házvételé.** A város legutóbbi közgyűlése a Pető-utca 10 számú ház megvásárlásához — sokgyermekes családok részére — hozzájárult. A vétel akkor 906 pengőért meg is történt, de az árverést követőleg utóajánlat érkezett. A megártult újabb árverésen a házat 2350 pengő vételért vásárolta meg a város.

— **Szilveszteri záróra: reggel 6.** A belügyminiszter most kiadott rendelkezésével a szilveszteri zárórát, reggeli hat órában állapította meg.

— **Gara és Csátalja között elüött egy kocsi egy kerékpárost.** Keddén este hat órátköb baleset történt Csátalja és Gara között az országúton. Ferenci József 26 éves villanyszerelő, a Dévart alkalmazozta, kerékpáron hajított az úton és egy kocsi elüöttö a kerékpárost. Ferenci különösen a fáján töb ki-sebb nagyobb zuzódást szenvedett. A kcdsi a baleset után tovább hajított s az elüött villanyszerelő csak annyit látott, hogy egy köcségi rendőr ül a kocsin. Egy szerelő társának felvilágosítása alapján a csendőrség a baleset okozóinak már nyomában van. Ferencit a mentők behozták a közkórházba.

— **Az albizottság újonnan megválasztott tagjai.** A városi közgyűlés az egyes bizottságok tagjaivá az aló biakat választották meg. Közgy. gati bizottság: Tomasi Gyula. Körházi bizottság: Sipos Gyula. Testnevelési bizottság: dr. Mamusch József, dr. Milisio Jenő, vitez Losonczy György, dr. Knezy Lehel, dr. Versényi Jenő, Szabó László. Tanonciskolai felügyelő bizottság: Elnök Kovács Antal. Tagok Nadas József, Szilágyi György, Krikozszky Vince, dr. Puskás Dezső, Klein Rezső.

— **Ha nincs érvágya,** úgy igyék néhány napon át reggel felkeléskor éhgyomorral egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel, mert ezáltal bélműködése szabályozódik és így igy egész emésztése rendbejöhét. Kerdezzé meg orvosát.

Laptulajdonos

DR. KNÉZV LENEK.

A bajai kir. járásbírószá, mint telekkönyvi hatóság

5927/1938. tk. szám.

Árverési hirdetés-kivonat.

Bajai Kereskedelmi és Iparbank végrehajtónak Hegedűs Imréné sz. Hajdu Teréz és Hegedűs Imre (úő Földvári Katalinnal) végrehajtás-szenvedő ellen indított végrehajtási ügyben a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 173 P 20 f. tőkekövetelés és járuléki behajtása végett a Nagybaracska községben fekvő s a nagybaracska 877 sz. betáiban A. I. 1 sorsz. 1632 hrsz. 692 □ 81 szántóra 2 sorsz. 2574 hrsz. 1 khl 157 □ 81 szántóra, 3 sorsz. 2717 hrsz. 1040 □ 81 szántóra, 4 sorsz. u. 3027 hrsz. u. 300 □ 81 szántóra, 5 sorsz. 3684 hrsz. 400 □ 81 szántóra, 6 sorsz. 3685 hrsz. 478 □ 81 szántóra, mely ingatlanok Hegedűs Imréné sz. Hajdu Teréz végrehajtás-szenvedő nevén állanak, összesen 1803 P 50 fill. kikikálási árban elrendeli. Csatlakozást

központi filmszínház

December 16—17—18—19
pénteken, szombaton, vasárnap, hétfőn.

A magyar filmgyártás remeke!

300.000 pengő az utcán

Kitűnő magyar filmvígjáték 12f.

Főszerepben:

**Bárczy Kató, Uray Tivadar
és Kabos Gyula**

Kisérőfilm és hirdó

Meghívók, névjegyek

és mindennemű nyomtatványok izlésesen
Bakanek Gáspár és társa Goldberger János
könyvnyomdájában készülnek !!
Baján, Ferenciek tere 2. szám !!

nem állapít meg, miután végrehajtást szenvedettek védett birtokosok és csak végrehajtató költségkövetelésére mondatott ki a védettségre való tekintet nélküli behajtatóság.

Fedezeti vételár: figyelemmel a végrehajtató költségkövetelését meg előző C. 9, 16 és 20 alatti bejegyzésekre 2004 P 80 fillér.

Ugyancsak elrendeli a telekkönyvi hatóság az árverést a nagybaracscai 1782 sz. tkvi. betétben A1 1—2 sorsz. 2050 hrsz. 615 □ öl szántóra és 2385 hrsz. 1 khl. 109 □ öl szántóra, mely ingatlanok Hegedüs Imréné szül. Hajdu Teréz végrehajtást szenvedett nevén állanak, összesen 928 P kikiáltási árban Csatlakozást a már hivatkozott okokból ugyancsak nem állapít meg.

Fedezeti vételár figyelemmel a C. 2, 9 és 13 alatti bejegyzésekre 2004 P 80 fillér.

Végül elrendeli az árverést a nagybaracscai 2698 sz. tkvi. betétben A+1 sorsz. 2051 hrsz. 615 □ öl szántóra, mely ingatlan Hegedüs Imre végrehajtást szenvedett nevén áll, 127 P kikiáltási árban. Csatlakozást a már említett okból ezen a helyen sem állapít meg.

Fedezeti vételár figyelemmel a C. 1, 3, 5 és 14 sorszámú bejegyzésekre 1964 P 5 fillér.

A fedezeti vételárakat a csatlakozás mellőzésének dacára meg kell állapítani, mert az ingatlanok az 5610/1938 M. E. sz. rendelet 21 §-a értelmében végrehajtási árverésen el nem adhatók, ha az elért vételár a végrehajtató követelését megelőző rangsorban kielégítendő terheket teljesen nem fedezi, már pedig a felsorolt követelések megelőzik a végrehajtató jelen költségkövetelését.

Az árverést 1939 évi január hó 2. napján délután 4 órakor Nagybaracska községhezánál fogják megtartani.

Az árverésre kerülő ingatlanokat fedezeti vételárnál alacsonyabb áron nem adható el.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 százaléka, melyet a magasabb ígért ugyanannyi százalékára kell kiegészíteni.

Baja, 1938 évi augusztus 25. é.n.

Dr. Molnár Imre s. k.,
kir. járásbíró
a kiadmány hitelűl
Hallósy Magda
kiadó.

Kiadó!

Egy elegáns különbejáratú utcai butorozott szoba, előszobahasználattal magános tisztviselőnőnek (hasznos állásúnak) vagy idősebb férfinak is, azonnal vagy január hó 1-től.

Petőfi Sándor-utca 84. sz.

Kálvária-utca 33. sz. 4 szobás sarokház eladó
Felvilágosítást ad Horváth János Szent István-tér 5. Első Magyar Ált. Bizt. Társ-nál.

ELADÓ

Horthy Miklós ut (Szt. Jánosi-ut) Gázgyár után, Wiesel-telep előtt és ennek által cca 10.000 □ öl házhelynek, konyhakertészetre, gyümölcsösnek, ipartelepnek, nyaralóházaknak kiválóan alkalmas, — jelenleg szántóföldek — eladós □ ölenként 3 P. 50 filléres árban.

Csoportos jelentkezés esetén kisebb parcellákban is eladó.
Bajazsentsitván határában 7 és fél hold kiváló szántó holdanként is eladó.

Eladással megbízva
Meskó Illés
ingatlan forg. irodája
BAJA.

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

kárpitos, dizitő és paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Minden igényt kielégítő **mozaik és cementlapok, betonárúk műkő munkák, síremlékek**

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkő munkákhoz az összes anyagok

legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

K e r a m i t
Egyszerű cement
Diszes mintás
M o s a i k
Mettlachi
C s e m p e

burkoló lapok

Permetező Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkő sírkerecszek.

Piramisok, Heraklit, Biber szigetelő lemezek és minden építőanyag legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Tsa téglák és cementárugyárban
Baja, Telefon 160.

KARÁCSONYRA

csakis

UTRY-féle

masszív fajtátéket ajándékozzon!

Baja, Erzsébet királyné utca 38. szám. — Telefon 140.